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Η συνδρομή στο περιοδικό «Φυτοπροστασία»
για το 2019 συνεχίζεται στα γραφεία μας!
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Η επιμελητική ομάδα του περιοδικού «Φυτοπροστασία» πληροφορεί τους αναγνώστες της ότι, για λόγους

άγνωστους στην επιμέλεια, η Α.Ε. «Βουλγαρικά Ταχυδρομεία» δεν έχει συμπεριλάβει στον κατάλογό της

συνδρομή στο περιοδικό «Φυτοπροστασία» για το 2019 για την περίοδο από 1 έως 15 Ιανουαρίου, όπως

γινόταν κάθε χρόνο σε αυτό το χρονικό διάστημα.

Αυτή η παράλειψη, αποτέλεσμα γραφειοκρατικής απροσεξίας, για την οποία σίγουρα θα ζητήσουμε εξηγήσεις,

μπορεί να αγνοηθεί και να ξεπεραστεί εάν εγγραφείτε απευθείας μέσω της επιμέλειας έως τις 31 Ιανουαρίου

2019, καθώς το πρώτο τεύχος του περιοδικού θα τυπωθεί τον Φεβρουάριο του 2019.
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Παρακαλούμε να προχωρήσετε ως εξής:

Στείλτε ταχυδρομική εντολή πληρωμής ύψους 60 λεβών στη διεύθυνση: 1618 Σόφια, οδός «Ιβάν Γιόνσεφ» 3,

στον Εμίλ Ιβάνοφ Ιγκνάτοφ, γράφοντας καθαρά και με ακρίβεια τη διεύθυνση στην οποία επιθυμείτε να

λαμβάνετε το περιοδικό. Το ποσό αυτό (60 λεβά) θα σας εξασφαλίσει συνδρομή στο περιοδικό για όλο το 2019.

 

Η συνδρομή μέσω της επιμέλειας έχει δύο επιπλέον επιλογές:

Εάν στείλετε ταχυδρομική εντολή πληρωμής ύψους 30 λεβών στη συγκεκριμένη διεύθυνση, θα εγγραφείτε

για εξάμηνο.

Εάν στείλετε 85 λεβά, θα λαμβάνετε το περιοδικό καθ' όλη τη διάρκεια του έτους και, επιπλέον, θα λάβετε

τον Κατάλογο Εγκεκριμένων Προϊόντων Φυτοπροστασίας για χρήση το 2019.

 

Αγαπητοί αναγνώστες, εάν χάσετε και αυτήν την προθεσμία (31 Ιανουαρίου), μπορείτε να εγγραφείτε μέσω της

επιμέλειας στέλνοντας 60, 30 ή 85 λεβά οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια του έτους. Σε αυτήν την

περίπτωση, θα λάβετε και όλα τα τεύχη που έχουν εκδοθεί μέχρι εκείνη τη στιγμή!

 

Και ακόμη μία επιλογή!

Οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια του έτους μπορείτε επίσης να εγγραφείτε μέσω του συνεργάτη μας – της

εταιρείας διανομής DOBI PRESS, στο τηλέφωνο: 0887 396 382.


